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  )۴( هگزين ۱  

  

  

 . آورند رحمت و تذكّر برای گروهی است كه ايمان می) قرآن(همانا در اين  )۲( هگزين ۲  
  

  

 » .هشداردهنده و دهنده بشارتو  گواه، قطعاً ما فرستاديم تو را )ص(ای پيامبر « )۳( هگزين ۳  
  

  

  )۳( هگزين ۴  
  

  

  

  )۳( هگزين ۵  
  

  

  

 ».خداوند همتا و همانندی ندارد«يعنی  )۴( هگزين ۶  
  
 

    :ها ساير گزينه ۀترجم
  . نياز است خداوند بی) ۲  .به نام خداوند بخشنده مهربان) ۱
   .فرزندی ندارد و فرزند كسی نيست) خداوند) (۳

  

  

  )۱( هگزين ۷  
  

  

  )۳( هگزين ۸  
  

  

 )ع(زيارت حرم امام حسين او به » روی؟ می جمعه به كجاشب در اين «: ، شيخ حسن حلیّ را صدا زد و پرسيد)عج(امام زمان  )۲( هگزين ۹  
  .رفت می

  

  

كی ی پليدی همانا خداوند اراده كرده است كه همه )۱( هگزين ۱۰    . ها را از شما اهل بيت دور سازد و شما را پاک و مطهّر گرداند ها و ناپا
  
 

    :ها ساير گزينه ۀترجم
  .فهميد، سرپرستش دشمن خداست، از او بيزاری جست)) ع(ابراهيم (كه  هنگامی) ۲
  . و بايد از ميان شما جمعی باشند كه ديگران را به نيكی دعوت كنند) ۳
  .خودشان فرستادها پيامبری از ميان  كه برای آن ؛ هنگامی)و نعمت بزرگی به ايشان بخشيد(خداوند بر مؤمنان منّت گذاشت ) ۴

  
های  ی مرغـزار در گزينـه امّا معنای واژه. شود حذف نمی ای گزينهداری در هر چهار گزينه صحيح است و  معنای سپاس )۲( هگزين ۱۱  

» ۳«ی  گردون به معنای آسمان است يعنی گزينـه. گردد ها می نادرست است كه موجب حذف اين گزينه» ۴«و » ۱«
 . باشد ی معرفت به معنی شناخت می واژهشود، در نهايت  نيز حذف می

  

  

آذرگشسب به معنای آتش تندوتيز و در نهايت چيره به معنای غالب يا . تيمار به معنای مراقبت كردن و خدمت كردن است )۳( هگزين ۱۲  
 .پيروز است
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  )۱( هگزين ۱۳  

  چشم بيدار علی خفته نيافت     ی آفاق شكافت فجر تا سينه
                             1                                                  2  

  )علی، مناداست( مگذرو از ما  بگذر  علیكه      دست در دامن مولا زد، در
                             1                                     2        3                    4  

  )دو منادا+ دو فعل حذف شده ( علی جان عالم به فدای تو     علی مست ولای تو شبروان
                           1                    2                          3                      4 

  

  

 .دوم شخص مفرد است كه فعل آن،) ۳(ی  جز گزينه  شخص هستند، به  ها سوم ی گزينه ها در همه فعل )۳( هگزين ۱۴  
  

  

  )۴( هگزين ۱۵  
  

  

های فراز و فرود متضاد  واژه» ۴«ی  های اندک و پرُ و در گزينه واژه» ۳«ی  های خواب و بيدار، در گزينه واژه» ۱«ی  در گزينه )۲( هگزين ۱۶  

 .هستند
  

  

 .سهمگين به معنای خوفناک و ترسناک صحيح است )۳( هگزين ۱۷  
  

  

  

 .توانند گرفتار شوند ای غفلت می های زيرک و هوشيار نيز با لحظه اشاره دارد كه انسانمفهوم بيت به اين  )۳( هگزين ۱۸  
  

  

   )۴( هگزين ۱۹  
  

  

 . ابوعلی بلعمی از بزرگان و نويسندگان قرن چهارم هجری است كه مدّتی نيز وزير دربار سامانيان بوده است )۳( هگزين ۲۰  

  
  )۳( هگزين ۲۱  

  

  

  

  )۴( هگزين ۲۲  
  

  

  )۱( هگزين ۲۳  
  

  

  )۳( هگزين ۲۴  
  

  

 . ی صفويه بود از راه های كسب درآمد و ثروت در دوره... های زربفت، خشكبار و  صادرات كالاهايی مانند ابريشم، پارچه )۲( هگزين ۲۵  
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همان العمل آن نيز به  ، عكس)۲(به ) ۱(نی از سمت شخص ونيوت ۲۰العمل با وارد شدن نيروی  مطابق قانون عمل و عكس )۴( هگزين ۲۶  

  .گردد وارد می) ۱(اندازه و در جهت مخالف به شخص 
  

  

  

گر سرعت حركت جسمی تغيير كند، می )۳( هگزين ۲۷   توان گفت كه حتماً به آن نيرو وارد شده است، زيرا يكی از اثرات نيرو، تغيير  ا

 . سرعت جسم است
  

  

 .شده است) يعنی بالا(شدن كيف به سمت خود  باشد و نيرو موجب كشيده بلند كردن كيف از زمين نوعی كشش می )۲( هگزين ۲۸  
  

  

ی سياره تا خورشيد نيـروی گرانشـی وارد  چون مدار گردش سيارات به دور خورشيد بيضی شكل است، پس با تغيير فاصله )۳( هگزين ۲۹  

  .تر خواهد بود تر باشد نيروی گرانشی وارد بر آن بيش هر چه فاصله كم. كند بر آن نيز تغيير می
  

  

1ی ماه جاذبه )۳( هگزين ۳۰  
1ی زمين است و وزن هر دو جسم، جاذبه 6

ها  همين دليل، نسبت وزن آن شود؛ به ها در زمين می مقدار آن 6

 . خورد كند و تعادل اهرم برهم نمی هم، تغييری نمی به
  

  

  .شود ی بار به تدريج خنثی می تماس با اجسام اطراف و مبادلهجسم باردار با گذشت زمان در اثر  )۲( هگزين ۳۱  
  

  

بـه همـين . يابـد با افزايش سطح بسته، تماس آن با هوا و درنتيجه مقاومت هوا زياد شده و سرعت سقوط بسته كاهش می )۲( هگزين ۳۲  

  .شود دليل احتمال آسيب رسيدن به آن هنگام برخورد با زمين كم می
  

  

شود، در نتيجه  كند و فشار هوای بين دو بادكنک كم می ها عبور می با فوت كردن بين دو بادكنک، هوا با سرعت از بين آن )۲( هگزين ۳۳  

 . شوند هم نزديک می ها به بادكنک
  

  

ن ما كنيم بد زمانی كه پاهای خود را از روی صندلی بلند می. كنش دو جسم است طبق قانون سوم نيوتن نيرو حاصل برهم )۳( هگزين ـ ۳۴  

  .آيد شوند؛ پس نيرويی به وجود نمی و صندلی يک جسم محسوب می
  

  

 )۳(ی  همين دليل، پاسخ گزينه تر است؛ به تر باشد، احتمال سر خوردن كم هنگام آويزان شدن از طناب، هرچه اصطكاک بيش )۳( هگزين ۳۵  

 .صحيح است

  
است، بنابراين جنس آن با ) بالای خمير كره(بالايی گوشته  كره، يعنی همان بخش جامد بخش پايينی سنگ) ۲(ی  لايه )۳( هگزين ۳۶  

 .ی زيرين است، يكسان است كه گوشته) ۵(بخش 
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تـری از دسـت  ها در معرض تابش مستقيم نور قرار نگيرنـد و آب كم شود تا روزنه ها باعث می ها در زير كرک قرارگيری روزنه )۳( هگزين ۳۷  

  .دهند
  

  

كم زمين كم های كم ای در بخش امواج لرزهجا كه سرعت  از آن )۳( هگزين ۳۸   كم اسـت، می تر از بخش ترا تـوان توقـع داشـت كـه  های مترا

  .كيلومتر بر ثانيه برسد ۱۰سرعت اين امواج به زير 
  

  

كم سنگ )۲( هگزين ۳۹   های دگرگونی  ها، سنگ ترين سنگ فشرده. تر است ها بيش ای در آن تر باشد، سرعت امواج لرزه ها بيش هرچه ترا

كم و در نتيجه ها به سنگ. هستند  .اند ای از زياد به كم مرتب شده ، سرعت امواج لرزه ترتيب ترا
  

  

ک، به  ی بقايای بدن جانداران به موادّ مورد نياز رشد گياهان و افزودن آن كننده هستند و با تجزيه ها، تجزيه قارچ )۱( هگزين ۴۰   ها به خا

 . كنند رشد گياهان كمک می

  
كسيد خاصيت ضدعفونی كننده نيز دارد )۴( هگزين ۴۱     .هيدروژن پرا

  

  

كنش داده و گاز كربن دی )۱( هگزين ۴۲   كسيد توليد می اسيدها با سنگ مرمر و يا سنگ آهک وا كـنش  ا كنند كه همـان گـاز حاصـل از وا

  .باشد شيرين می سركه و جوش
  

  

  

گر با  مخلوط آهن و درصد كمی كربن را فولاد می )۱( هگزين ۴۳     .گردد كروم مخلوط شوند در برابر زنگ زدن مقاوم مینامند كه ا
  

  

  

گيری به شكلی بهتر انجـام  كند تا فشار زيادی به خمير كاغذ وارد شود و آب ها كمک می چگالی زياد و سنگين بودن غلتک )۱( هگزين ـ ۴۴  

  .نمايد می تر خشک كردن خمير كمک صاف و صيقلی بودن به صاف شدن كاغذ و رسانايی گرمايی آن به راحت. شود
  

  

كاررفته در ساخت ديگ بايد استحكام زيادی در برابر فشار واردشده داشته  ی به چون فشار درون ديگ بخار بالاست، مادّه )۲( هگزين ۴۵  

 .های اغلب فلزات است باشد و اين از ويژگی

  
 . است لرزه قبل از وقوع زمينبرگزاری مانور زلزله جزو اقدامات  )۱( هگزين ۴۶  

  

  

   )۱( هگزين ۴۷  

ـــووات ســـاعت، صـــرفه ـــه كيل ـــافتی  جويی تهي ـــر بازي ـــن خمي ی هـــر ت

 1400 840 560  
كيلووات ساعت     30 560 16800  

  

  تن 1 تن 30

  برگی 500جلد كتاب 300001000
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پلاستيک در اثر مالش به موها، دارای بار منفی . ی مالش دارای بار الكتريكی نمود وسيله توان به اجسام نارسانا را می )۳( هگزين ۴۸  

 .شوند شود ولی موها دارای بار مثبت می می
  

  

 . دهد گويند كه علامت سؤال آن را نشان می می» لرزه كانون زمين«،  به محلّ آزاد شدن انرژی زمين )۴( هگزين ۴۹  
  

  

  .آيد محلول پتاسيم پرمنگنات در آب به رنگ بنفش در می )۴( هگزين ۵۰  
  

  

كسيژنه در حضور اسيدها، بهتر رنگ اسيد هستند و آب) ت(و ) ب(ی  مادّه )۳( هگزين ۵۱    . كنند بری می ا
  
 

   :ها سی ساير گزينهبرر
  .كند كه يک باز قوی است می) ب(ی  تر از مادّه اچ را پر رنگ توان گفت، رنگ كاغذ پی خنثی است و نمی) الف(ی  مادّه) ۱
كنش نمی) پ(و ) الف(ی  سنگ مرمر با مادّه) ۲   . باز است) پ(ی  خنثی و ماده) الف(ی  دهد، زيرا مادّه وا
  . است) ۵(اچ  تر از اسيد با پی بيش) ۱۳(اچ  كنند، زيرا قدرت باز با پی را خنثی نمیديگر  يک) ت(و ) پ(ی  مادّه) ۴

  

  

شود، يعنی در آخرين مرحله  ی كاغذسازی برای آبگيری از خمير چوب استفاده می سرند همان صافی يا الک است كه در كارخانه )۱( هگزين ۵۲  

 ). ی ششم مرحله(
  

  

كنش آمونيوم دی )۳( هگزين ۵۳   كسيد حاصل می آن بخار آب، نيتروژن و كروم  ی از نوع تجزيه است و از تجزيه كرومات وا اين . شود ا

كنش سوختن نيست و با ت كسيد همراه نيست و  وليد كربن دیوا توان گفت جرم موادّ  چون بخشی از موادّ حاصل گاز است، نمیا
 .سبزرنگ حاصل، برابر با موادّ نارنجی اوّليه است

  

  

 . شود اچ آغشته به آن، قرمز پررنگ می نمک، اسيد صنعتی است و رنگ كاغذ پیجوهر )۲( هگزين ۵۴  
  

  

های مختلف از  تشكيل سنگ. ی آب دخالت داشته باشند شود تا در چرخه ها سبب می فشان ی آتش خروج بخار آب از دهانه )۴( هگزين ۵۵  

 .داشته باشندی سنگ دخالت  شود تا در چرخه فشانی نيز، سبب می موادّ جامد و مايع آتش
  

  

 . كنند ی افزودن كروم به آن، تهيّه می وسيله نزن را به زند و برای رفع اين نقص، آلياژ آهن زنگ آهن، به آسانی زنگ می )۱( هگزين ۵۶  

  . نقص آهن نيستند) ۴(و ) ۳(های  خوار است و استحكام هم دارد، پس گزينه آهن، چكّش :تهنك
  

 

 .كيلومتر ضخامت دارند ۴۷۵۰پس روی هم . كيلومتر ضخامت دارد ۲۵۵۰ ی زيرين گوشتهكيلومتر و  ۲۲۰۰ ی خارجی هسته )۱( هگزين ۵۷  
  

  

بر  فشار تدريجی. شود ها و آزادسازی انرژی می گونه كه فشار تدريجی بر چند قطعه چوب خشک درنهايت باعث شكست آن همان )۴( هگزين ۵۸  

 .گردد ها و آزاد شدن انرژی می كره، در نهايت موجب شكست آن های سنگ سنگ
  

 

شود،   ی تحمل پوسته تر از آستانه پز به تدريج با تجمع انرژی، زمانی كه نيروی وارد بر آن بيش مرغ آب ی تخم فشار دادن پوستهبا  )۴( هگزين ۵۹  

   .شود ها آزاد می شوند انرژی آن ها، خرد می ها وقتی سنگ گگونه كه با تجمع انرژی در سن همان. شكند اش می پوسته
  

  

 .ی خارجی حالت مايع دارد  خميركره حالت خميری و هسته. ی داخلی، حالت جامد دارند ی زيرين و هسته كره، گوشته سنگ )۳( هگزين ۶۰  
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 :شود میواحد به خارج قسمت اضافه  ۱تا واحد كه به مقسوم اضافه شود،  ۶هر  )۳( هگزين ۶۱  

   6 9 54  

  
6

25 9 

  

  

  

  )۴( هگزين ۶۲  

  


   


15
15 3 105 48 5716
16 7 112 1123

7

  

  

  

  

 :نويسيم مسأله را به زبان رياضی می )۳( هگزين ۶۳  

  / / / /   13 5 7 3 5 5 7 19 952  

  / / / 19 95 15 72 4 23  
  

  

 :توان گفت وزن آب چهار برابر وزن ظرف خالی است پس می. برابر وزن ظرف خالی است ۵, وزن ظرف پر از آب )۴( هگزين ۶۴  

     1 1 1 2 3
4 2 4 4 4  

  /   4834 8 4

16

10


5

4
2

3
/ 

1

32 6 45  

  / / 6 4 2 3 2 
  

  

  )۴( هگزين ۶۵  

  

/, , , , ?

, , , ,

  
   





2 2 2 2

3 13 21 5 2 1010 5 5

13 26 52 104 208
10 10 10 10 10

8 420 2010 5

  

  

 ترين كسر بزرگ

ترين كسر كوچک
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1ی كوچک دايره نيمشعاع  )۳( هگزين ۶۶  
1ی كوچک، دايره پس مساحت نيم. ی بزرگ است دايره شعاع نيم 4

ی بـزرگ  دايـره مساحت نيم 16

1ی كوچک، دايره نيمپس مساحت . است
 .ی بزرگ است مساحت دايره 32

  
π ( )π r π

ππr π ( )


    



22

2 2

1 1
12 2 2 2

16 16 324
 

  

  

  

  )۲( هگزين ۶۷  

متر    6
10
10  6 3

16 16   طول پرش ملخ كوچک8

  
 400

50 3
8




150

400
25 10

16







1

250
  

متر      250 150   پرش ۴۰۰ی دو ملخ از هم بعد از  فاصله 100
  

  

  :و سطرهای زوج برابر با صفر است ۱جمع اعداد سطرهای فرد  )۳( هگزين ۶۸  

  ...
 

      
1284 2 642

1 0 1 0 1 0 0  

  ...   
642

1 1 1 642  

  

  

  

 :ثانيه ۱تعداد دور چرخ متوسط در  )۳( هگزين ۶۹  

  /
/

/

? ?     
1 51 0 751 5 2 2  

  مسافت طی شده محيط تعداد دور

  / / /  12 56 0 75 9   ثانيه ۱مسافت طی شده در چرخ متوسط در  42

6ی متوسط بايد دايره
  :محيط دايره بزرگ را طی كند 8

/متر     / 6 251 2 188 48  

/ثانيه     /


 188 4 9 42 20

  
  

  

 .دهيم شود و به همين ترتيب ادامه می ی دوم جمع می ی اول با عدد اول از كروشه عدد اوّل از كروشه )۲( هگزين ۷۰  

  ( ) ( ) ( ) ( )          1 1 2 1 3 1 99 1 1 1 1 992 2 3 3 4 4 100 100 
  
  

پرش ۴۰۰ی طی شده توسط ملخ كوچک بعد از  فاصله

 پرش ۴۰۰ی طی شده توسط ملخ بزرگ بعد از  فاصله

 متر

 متر

  ی بزرگ دايره مساحت نيم
  ی بزرگ مساحت دايره

 تعداد دور چرخ متوسط
  تعداد دور كوچک

شعاع چرخ كوچک
شعاع چرخ متوسط

  در يک ثانيه
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  )۲( هگزين ۷۱  

  / / /( )     
84

5 32 5 7 09 44 41 5 84 420  

5ضرب حاصل   .پذير است بخش) ۷و  ۶، ۵، ۴، ۳، ۲، ۱(رقمی  بر هفت عدد يک 84
  

  

  

  )۲( هگزين ۷۲  

  / / / / / /
/

/ / / / /

( )
( )

  
     

  
0 99 0 06 0 04 0 99 0 1 0 099 99 100 33 3 30 03 0 99 0 01 0 03 1 0 03 1000 3 10 

  

  

  )۳( هگزين ۷۳  

  سبز  زرد  آبی  قرمز
 يكان  دهم صدم هزارم

۵  ۴        
  ۲      
    ۳  ۱   
      ۳  
۵  ۶  ۳  ۴  

  /4 365  
  

  

  )۲( هگزين ۷۴  
/

/

/

/



3 700
0 690
0 805
5 195

 

805/متر   0   متر ميلی 805
69/متر   0   متر سانتی 69

  

  

 :كنيم میاز خاصيت دور در دور، نزديک در نزديک استفاده  )۳( هگزين ۷۵  

  1001 10022001
100210032001




1001
20032003
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